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PODMÍNKY PRODEJE
Ahoj holkýýý, ahoj klucíííí !!!

 Jmenuji se Péťa Alois Machovec a s bráchou Vojtou Alfem vedeme tenhle obchod. Jsme sice ještě prťata, ale doma nás už
všichni poslouchaji a dělaji to, co nám na očích vidí, tak jsme si řekli, že zkusíme velet i někde jinde. Sehnali jsme si pár
švadlen a rozjeli firmu s psí módou. Sem tam se tu objeví i něco pro děti, možná i dospěláky, ale to je jen takový mámin výkřik
do tmy, pokus o prosazení vlastní tvorby a to jí nebudeme dlouho trpět!

 Samozřejmě si dělám srandu :-D

 Takže teď trochu vážně ....

 Šití oblečků na pejsky se věnujeme už několik let a snažíme se stále něco vylepšovat, ať už se jedná o střihy, materiály, barvy
a vzory nebo třeba dobu dodání. Dřív jsem na to všechno byl jen já s mámou, pak se nám narodil pomocník Vojtík a protože
byl ještě prťous, tak moc nepomáhal, spíš naopak, a musel si sehnat záskok, naši babičku. Letos je ale všechno jinak, Vojta už
má rozum a přišel s nápadem, jak naši malou firmičku pořádně proslavit :-) A začíná to fungovat :-) A nedávno jsme si ještě
pořídili Ewičku, maličkou fenečku, která se tváří sice nevinně, ale je to pěkná uličnice. Dělá nám modelku a nepřestává nás
překvapovat, jak je pro nás všechny inspirativní! Jen díky ní se tu brzy objeví kšíry, vodítka, hračky, hárací kalhotky, pelíšky se
stříškou a podobné věci.

 No a ještě něco málo k obchodům - aby to všechno dobře klapalo a máma to stíhala, necháváme si an ušití lhůtu 2týdny.
Pokud na zboží spěcháte, máte ho třeba jako dáreček, tak nám to napište a my se pokusíme vám vyjít vstříc. Snažíme se vždy
dodat zboží co nejdříve, zakázky mají přednost před volnou tvorbou, jsou na prvním místě! Takže těch 14dní je spíše taková
rezervička, kdyby se přihodilo něco nečekaného, nějaká nemoc, nebo kdyby došel materiál, znáte to ...

 Děkujeme Vám za přízeň, jsme tu na mimibazaru jako nováčci (co se prodeje týče), tak snad se bude dařit :-)

 Hezké dny přeji!
 Péťa
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